            16.01.  2020г. коллектив МКОУ «Могохская СОШ» обсудил ежегодное Послание Президента В.В Путина к Федеральному Собранию.
           Директор школы Магомедова А.М.сделала акцент на вопросах так или иначе связанных с образованием, и социальной защищенностью семьи. Так как большую часть коллектива составляют женщины.  
          Большое внимание было уделено  Социальным вопросам, в том числе 
Директор школы:
- Путин предложил выплачивать материнский капитал не только за второго и третьего ребенка. Семьи с первенцами получат выплату 466 617 рублей. При рождении второго ребенка эта сумма увеличится на 150 000, и материнский капитал составит 616 617 рублей. Изменения вступают в силу с 1 января 2020 года, от демографии зависит и  контингент учащихся в нашей школе.
-Малообеспеченным семьям президент предложил выплачивать пособия, пока ребенку не исполнится семь лет. В первый год выплата будет составлять половину от суммы прожиточного минимума в регионе. Если этой выплаты будет недостаточно, в следующий год она будет составлять один прожиточный минимум – в среднем по стране это 11 000 рублей.
-  С 1 сентября президент предложил ввести бесплатное горячее питание для всех учеников 1-4-х классов. Обеспечить абсолютно все школы в стране горячим питанием планируется не позднее          1 сентября 2023 года. Хотя в школах нашего района это было.
– В 2021 году школы должны получить высокоскоростной интернет, что позволит в полном объеме приступить к цифровой трансформации отечественной школы, обеспечить доступ педагогов и учеников к передовым образовательным программам. 
-Президент В.В.Путин  предложил с нового учебного года доплачивать по 5000 рублей за классное руководство ежемесячно. Выплаты будут производиться за счет средств федерального бюджета. Существующие на данный момент доплаты сохранятся. 
Что положительно скажется на работе кл. руководителя. И если раньше кл. руководство считалось «обузой» от него отказывались то, после слов президента быть кл. руководителем захотят многие. 
       В университетах количество бюджетных мест должно вырасти, а студентам нужно дать возможность после второго курса выбирать новое направление или программу обучения, включая смежные профессии – считает президент. Для малокомплектных школ тоже не мало важный вопрос.
-вопросы здравоохранения касаются всех жителей страны, внезамисимости от должности, поэтому они также рассматривались во время обсуждения обращения президента к Федеральному собранию.
С 1 июля будет запущена программа модернизации первичного звена здравоохранения: предстоит отремонтировать и оборудовать новой техникой поликлиники, районные больницы, станции скорой помощи во всех регионах страны. На решение этих задач дополнительно выделено 550 миллиардов рублей из федерального бюджета, более 90% – это федеральные ресурсы. Для села это очень важно.
-Существенно изменится порядок приема в вузы по медицинским специальностям. 
Квоты на целевой прием будут формироваться по заявкам регионов. Регионы в свою очередь должны предоставить гарантию трудоустройства выпускникам. 
Это дает больше возможности для выпускников школы планирующих связать свою жизнь с медициной.
-А так же затронули  вопросы Внешней политики, Изменения в Конституции и многое другое
Как это все скажется на изменении качества и условий нашей жизни, профессиональной деятельности покажет время, сказала директор школы. 
