ПРИКАЗ № __ 
от 25.  09. 2019г.


«Об организации периодического осмотра здания и территории МКОУ «Могохская СОШ», проверки чердачных  и других подсобных помещений» 

В соответствии с Рекомендациями по защите от террористических угроз и иных экстремистских проявлений, утвержденных антитеррористической комиссией, в целях обеспечения антитеррористической защищенности МКОУ  «Могохская СОШ» противодействия террористическим угрозам

П Р И К А З Ы В А Ю:

1.Завхозу школы:
- в течение года проводить осмотр территории и здания школы, проверку чердачных и других подсобных  помещений с заполнением журнала.
- при проведение ремонтных работ осуществлять контроль за лицами, осуществляющими ремонтные работы;

2.Ответственному по организации антитеррористической работы в МКОУ «Могохская СОШ»
- в дни проведения массовых мероприятий непосредственно перед их началом лично или комиссионно проводить дополнительный осмотр помещений и мест проведения мероприятий на предмет их безопасности;
- в период подготовки массовых мероприятий проверять выполнение организационно-технических мероприятий по содержанию зданий и помещений, закрепленной территории, состояние противопожарного оборудования, уточнять порядок связи с вышестоящими руководителями и правоохранительными органами.
3. Довести данный приказ до работников школы.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


                                               Директор школы:                           А.М.Магомедова
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